
DZPZ/333/53/2017                                                       Olsztyn, dnia 28 marca 2017 r. 
 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  

ul. Żołnierska 18  

10 – 561 Olsztyn  

 

Do wiadomości 

uczestników postępowania 

 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro 

na wybór wykonawcy zadania: Przegląd i konserwacja drzwi z napędem automatycznym oraz 

przegląd i regulacja drzwi ppoż., postępowanie DZPZ/333/53/2017  

 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie 

publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: przegląd i konserwacja drzwi z napędem 

automatycznym oraz przegląd i regulacja drzwi ppoż., do Zamawiającego wpłynęły następujące 

pytania:  

 

 

Proszę o informacje dotycząca modelu drzwi automatycznych firmy Besam. 

Odpowiedź: Model drzwi - BESAM UNISLIDE. 

 

Przeglądy konserwacyjne maja być wykonywane raz w roku czy częściej?  

Odpowiedź: Przeglądy mają być dokonywane co miesiąc. 

 

Pytanie dotyczące zgłoszeń o awarię.  W przypadku zgłoszenia o awarii, oprócz kosztów wymiany ew. 

części eksploatacyjnych fakturujemy także dojazd oraz robociznę czy ma to być wliczone w cenę 

podaną na formularzu.  

Odpowiedź: Oprócz wymiany materiałów uszkodzonych (po uprzednim uzgodnieniu ze 

służbami technicznymi szpitala) dojazdy i robociznę należy wliczyć w cenę podaną w formularzu 

ofertowym. 

 
UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści 

Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

 

 

 

 

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE 

 

   Irena Kierzkowska 
         (Podpis osoby uprawnionej) 

 


